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RAPORT DE ACTIVITATE 

Mandat 2022–2026 

Vicepreședinte OAR Timiș 

Portofoliu: Parteneriate, organizare și relația cu membrii 

Arh. Ciprian Cădariu 

 

 

I. Organizare internă și coordonarea Grupului de lucru 

Pe durata mandatului 2022–2026, am coordonat Grupul de lucru „Parteneriate, 

organizare și relația cu membrii”, având ca obiectiv structurarea acestor direcții la 

nivelul filialei și consolidarea relației dintre organizație și membrii săi. 

 

Activitatea grupului a vizat definirea unor direcții de lucru coerente în domeniile 

parteneriatelor și relației cu membrii, precum și implicarea colegilor în dezvoltarea 

unor inițiative relevante pentru funcționarea filialei. În acest sens, am urmărit 

adaptarea activității la contextul profesional și instituțional, precum și corelarea 

temelor interne cu nevoile reale ale membrilor. 

 

Grupul de lucru a fost format din arh. Sandra Andrei, arh. Alexandra Martea, arh. 

Lidia Păcurar și arh. Sergiu Sabău. 

 

 

II. Relația cu membrii 

În cadrul mandatului, relația cu membrii a constituit una dintre direcțiile principale de 

activitate, în contextul unei nevoi constante de îmbunătățire a comunicării și de 

înțelegere mai clară a problemelor din practică. 

 

Am urmărit dezvoltarea unor instrumente de colectare a feedback-ului din partea 

membrilor, precum și crearea unor contexte de dialog direct asupra temelor 

profesionale curente. 

 

Un demers relevant în cadrul relației cu membrii și al colaborării cu administrația 

locală a fost implicarea în procesul de colectare a observațiilor profesionale privind 

aplicarea Planului Urbanistic General al Municipiului Timișoara. 

În acest sens, în parteneriat cu Primăria Municipiului Timișoara, a fost elaborat un 

chestionar adresat arhitecților și urbaniștilor, având ca obiectiv identificarea 

dificultăților întâmpinate în aplicarea prevederilor PUG în practica profesională. 

Instrumentul a urmărit colectarea de informații structurate privind: 

• erori materiale identificate în documentație  

• prevederi neclare, necorelate sau neactualizate în raport cu situația din teren  

Datele colectate au contribuit la fundamentarea unui dialog aplicat cu administrația și 

la conturarea unor direcții de intervenție atât pe termen scurt (corectarea erorilor), cât 

și pe termen mediu și lung, în perspectiva actualizării documentației de urbanism. 

 

 

III. Parteneriate instituționale și profesionale 

În perioada 2022–2026, activitatea pe zona de parteneriate a urmărit consolidarea 

relațiilor instituționale ale filialei și dezvoltarea unui cadru de colaborare cu organizații 
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relevante din mediul profesional, academic și cultural. 

 

Filiala OAR Timiș a menținut și dezvoltat un număr constant de parteneriate (între 10 

și 16 anual), colaborând cu o rețea diversă de actori locali, naționali și internaționali. 

 

Parteneriatele au vizat în principal: 

- colaborarea cu mediul academic (Facultatea de Arhitectură și Urbanism – UPT, 

Universitatea de Vest Timișoara) 

- relația cu organizații profesionale (Registrul Urbaniștilor din România – Biroul 

Teritorial Vest, Asociația Peisagiștilor din România – Filiala Vest) 

- implicarea în proiecte culturale și inițiative urbane (Asociația Timișoara Capitală 

Culturală Europeană 2023, Fundația Art Encounters, Centrul de Proiecte Timișoara, 

Fundația Pro Patrimonio) 

- colaborarea cu platforme și programe profesionale (LINA – platformă europeană de 

arhitectură, De-a Arhitectura, Igloo, Zeppelin) 

 

Un rezultat relevant al acestei activități a fost atragerea unei sponsorizări în valoare 

de 150.000 euro din partea Fundației Alber pentru ediția 2026 a Bienalei de 

Arhitectură BETA, contribuind la asigurarea resurselor necesare organizării 

evenimentului. 

 

Aceste parteneriate au contribuit la susținerea activităților filialei, la creșterea 

vizibilității profesiei și la integrarea acesteia într-un cadru mai larg de dialog 

profesional și cultural. 

 

 

IV. Inițiative și activități relevante 

Pe parcursul mandatului, activitatea a fost orientată către inițiative care să faciliteze o 

mai bună conectare între filială, membrii săi și contextul profesional local. 

 

Dintre acestea, menționez: 

- inițierea și realizarea chestionarului privind funcționarea PUG, în parteneriat cu 

administrația locală 

- susținerea unor demersuri de clarificare a relației dintre profesie și administrație 

- implicarea în atragerea de resurse pentru proiectele filialei, inclusiv sponsorizarea 

pentru ediția 2026 a BETA 

- implicarea în dezvoltarea și menținerea relațiilor de parteneriat ale filialei 

 

Aceste inițiative au avut ca obiectiv principal crearea unui cadru mai coerent și mai 

predictibil pentru desfășurarea activității profesionale. 

 

 

V. Reprezentare și implicare profesională 

În cadrul mandatului, am participat la activitatea Consiliului Teritorial și la procesele 

decizionale ale filialei, contribuind la formularea unor poziții și direcții de acțiune 

comună. 
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VI. Observații privind funcționarea filialei 

Experiența mandatului a evidențiat necesitatea consolidării relației dintre filială și 

membrii săi, în special în ceea ce privește comunicarea și implicarea acestora în 

procesele interne. 

 

De asemenea, relația cu administrația publică rămâne un domeniu în care este 

necesară o dezvoltare continuă a mecanismelor de colaborare, în vederea creșterii 

predictibilității și transparenței proceselor care influențează practica profesională. 

 

Aceste aspecte au fost urmărite pe durata mandatului și au constituit direcții 

constante de lucru în activitatea mea și în cadrul grupului de lucru coordonat. 

 

Arh. Ciprian Cădariu 

Vicepreședinte OAR Timiș 

Mandat 2022–2026 

 


